
 
 
 

22 名 民 主 派 立 法 會 議 員 對 港 大 第 十 輪 民 意 調 查 結 果 的 回 應  

 (新 聞 稿 )  

 
 由 22 名民主派立法會議員委託香港大學民意研究計劃所進行
的 2012 年雙普選方案調查， 22 名議員的回應如下 :  
 
 是次民調在 10 月 22 日至 25 日進行，主要集中了解市民對泛民
2012 年雙普選方案的支持度、及在不提出引導性問題下，測試市民
較支持那一年普選行政長官及全體立法會議員，並了解市民對曾蔭

權「文革論」的意見。  
 
在行政長官選舉模式方面，泛民方案的支持度為 53%，較上一

輪下跌了 5 個百分點。而在立法會選舉模式方面，則輕微跌了兩個
百分點，最新的支持度為 45%。 

 
當調查具體問及在那一年可實現普選行政長官，當中有 53%選

擇 2012 年，選擇 2017 年的，只有 30%。而在那一年可實現普選立
法會議，選擇 2012 年的，佔 57%，而選擇 2016 年的，只有 23%。 
 

政制綠皮書的諮詢期已經完結，調查發現有 45%的市民「相信」
曾蔭權會如實反映香港社會對政制發展問題的意見，「一半半」的

則佔 29%，「唔相信」的則佔 21%。  
 

最後，關於曾蔭權的文革論，調查發現有 39%的市民減少了對
特首落實普選的信心，認為無影響的也有 53%，不過，因此而增加
了對民主的信心的，只有 3%。 

 

是次民調，在測試泛民方案的支持度上，行政長官和立法會的

選舉方案較上次輕微下跌，然而，在對照過往九輪的調查，這兩個

支持度並非是最低的一次，而從整體十輪的調查來考量，泛民的行

政長官方案支持度還是高於五成的，而立法會方案的支持度也非常

穩定。  
 



至於在那個年份實現普選行政長官及立法會方面，雖然在選擇

2012 年的比率上，也有下跌情況，但仍然分別錄得超過 53%和
57%，較選擇其他年份的，比例上仍然高出很多，因此，民調仍然
清楚顯示大部份市民仍然支持 2012 年雙普選。  
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歷 次 港 大 民 調 泛 民 方 案 支 持 度 比 較  

 

調查日期 1-7/6 18-22/63-6/7 23-26/76-10/820-24/84-7/9 17-21/92-5/10 22-25/10 最新變化

樣本基數 1.002 1,026 1,011 1,007 1,0131,0101,025 1,027 1,0081,016 -- 

整體回應比率 59.7% 65.1% 63.3% 64.9% 63.8%65.2%66.0% 65.5% 65.4%67.4% -- 

百分比誤差 (95%置信水平)* +/-3% +/-3%+/-3%+/-3% +/-3%+/-3%+/-3% +/-3%+/-3%+/-3% -- 

就 2012年行政長官選舉方面，有意見認為應該將現有既 800人選舉委員會，加上約 400 名民選區議員，

組成約 1,200 人既提名委員會，而 50 名委員可提名 1 位行政長官候選人，最後由市民一人一票選出行政

長官。你有幾支持或者反對呢個方案？** 

  

支持 52% 57% 49% 56% 56% 55% 59% 57% 58% 53% -5% 

一半半 22% 17% 20% 20% 20% 18% 14% 16% 17% 20% +3% 

反對 17% 14% 20% 15% 17% 17% 16% 16% 16% 16% -- 

唔知／難講 10% 13% 12% 9% 8% 10% 10% 10% 10% 10% -- 

就 2012年立法會選舉方面，有意見認為應該採用混合選舉模式，一半議席由單議席單票以簡單多數制

產生，另一半議席則由全港單一選區按比例代表制產生，每名市民可以投兩票。你有幾支持或者反對呢

個方案？** 

  

支持 39.5% 45% 48% 48% 50% 50% 51% 50% 47% 45% -2% 

一半半 21% 18% 19% 18% 21% 16% 14% 16% 18% 19% +1% 

反對 20.5% 15% 19% 21% 17% 16% 18% 14% 17% 18% +1% 

唔知／難講 19% 22% 14% 13% 13% 18% 17% 20% 18% 19% +1% 

 


